
63.8. Забезпечення  закладів  освіти  захисними  спорудами  цивільного
захисту, спорудами подвійного призначення та найпростішими укриттями з
урахуванням  принципів  безбар’єрності  та  (у  разі  їх  будівництва)  з
дотриманням  вимог  містобудівного  законодавства,  будівельних  норм,
нормативних  документів,  обов’язковість  застосування  яких  встановлена
законодавством  щодо  забезпечення  доступності  і  безпеки  для  осіб  з
інвалідністю та інших маломобільних груп населення

Формування безпечних умов навчання та праці, зокрема формування фонду
захисних споруд цивільного захисту та укриттів у закладах освіти всіх типів,
також є одним із пріоритетних завданням органів управління освітою та закладів
освіти. 

Упродовж року продовжувалася робота зі створення захисних споруд: таких
як сховища та протирадіаційні  укриття, а також облаштування інших споруд, які
можуть бути використані для укриття населення, таких як споруди подвійного
призначення та найпростіші укриття. 

Разом  з  тим  закладами  використовувалися  споруди  цивільного  захисту
інших суб’єктів господарювання. 

За інформацією органів управління освітою, закладів освіти всіх типів та
форм  власності,  фонд  захисних  споруд  цивільного  захисту,  що
використовуються,  становить  1222  одиниць  для  247,287  тис.  учасників
освітнього процесу, а саме: 143 протирадіаційні укриття для укриття 60,21 тис.
осіб,  680  найпростіших  укриття,  що  перебувають  на  балансі  закладів  освіти
різних типів,  для укриття 120,45 тис.  осіб,  та 390 споруд цивільного захисту
(різних типів) інших суб’єктів господарювання використовуються для укриття
66,627 тис. учасників освітнього процесу. 

На  балансі  закладів  освіти  різних  типів  перебуває  143  протирадіаційні
укриття  та  680  найпростіші  укриття.  Територіальним  громадами  проведено
моніторинг та надані  фотографії про облаштування споруд цивільного захисту
засобами, що забезпечують їх доступність для маломобільних груп населення.
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